Ejercicio 1: Esfuerzos internos 2D

Dados los siguientes diagramas de esfuerzos de Corte y Momento, se pide:

a) Deducirun sistema equilibrado de fuerzas que sea coherente con dichos diagramas.

b) Proponerun esquema de sustentacion isostatica. Justificar mediante un breve anélisis ciner
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Ejercicio 2: Porticos Mixtos
Para la estructura adjunta debera:

a) Realizarun analisis cinematico completo justificando la isostaticidad (o no) de la misma.
b) Trazar los diagramas de Esfuerzos Caracteristicos para las barras de alma llena.

c) Calcular los esfuerzos en las barras a, b y ¢ del reticulado.

d) Aislarlabarra ABCy mostrar el equilibrio.

e) Mostrar el equilibrio del Nudo N indicado.

q=0.5P (kN/m)

P=5kN

ANKLISYS CINEMATICO

Es una cadena cerrada de tres chapas conformada por:

¢ |La barra vertical [S1]

e El cuerpo ABC vinculado al reticulado, donde el movimiento relativo entre estos dos cuerpos se encuentra
restringido por la biela b1 [S2] y la articulacion P.

¢ La biela b2 [S3]

Luego, sabemos que una cadena cerrada de tres cuerpos posee tres grados de libertad.

Aplicados existen un apoyo movil vertical y un apoyo fijo en B, sumando asi tres condiciones de vinculos externas.
La recta de accion del apoyo mévil no concurre al apoyo fijo en B, pudiéndose afirmar entonces que la cadena no
se mueve y ademas es isostatica.
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